

香港文匯報訊(記者 梅馨文)韓國出爐「百想」視帝孔劉前晚約7時半假亞博館舉行首個香港粉絲見面會。除有鄭裕玲化身小粉絲驚喜捧場外,孔孝真及MY Q特地來港擔任嘉賓,大爆好友孔劉另一面。而當晚最令人感動的時刻應屬有粉絲指兒子患白血病,希望孔劉拍片為兒子打氣,孔劉表示自己當日收到該請求已即拍片,他在片中鼓勵患病小童一定要戰勝病魔,而小朋友亦有拍片答謝孔劉鼓勵。



拍片鼓勵白血童

孔劉被孔孝真嫌長氣囉嗦



■ 粉絲要求穿上博士袍合照,孔劉都照單全做。



孔劉昨日傍晚結束4日3夜香港之行返回韓國,前晚粉絲見面會穿上一身粉紅色西裝登場,森美擔任司儀。孔劉先演唱已故歌手柳在夏的歌曲《我心中倒映着我的樣子》,唱畢便用韓文跟大家打招呼,並用廣東話說「多謝大家」。

為配合Make a wish主題,孔劉都有向粉絲們大派福利圓夢。有被抽中的粉絲要求合照及擁抱,但因安全為由未能上台,孔劉提議來個隔空擁抱,更笑指似羅密歐與茱麗葉,又大送飛吻粉粉絲。有粉絲送上人像畫給孔劉,並成功取得孔劉簽名,更獲偶像送抱;另有粉絲要求穿上博士袍與他合照,孔劉都照單全做。

而當晚最令人感動的時刻應屬有粉絲指兒子患白血病,希望孔劉拍片為兒子打氣,孔劉表示自己當日收到該請求已即拍片,他在片中鼓勵患病小童一定要戰勝病魔,而小朋友亦有拍片答謝孔劉鼓勵,並弄了鎖匙扣送給對方,場面感人。孔劉感觸稱雖然不知道這個病到底有多痛苦,但見小朋友那麼開朗,倒令他感到有點慚愧,盼小朋友早日康復。



■ 孔劉完騷後在官網多謝香港Fans。

會上,大會播放孔劉的童年泳照及打籃球的片段。孔劉表示擅長打籃球、游泳,他更曾因為打波而令手指骨骨折。他透露小時候經常游泳,所以頭頸夠闊,並會策騎和打棒球,獲讚難得身材如此好,他也笑言:「我都知粉絲們鍾意我唔着咁多衫。」談到他到新西蘭玩空中飛索,他直

鄭姐讚靚仔身材好

言當日只是經理人叫他去玩,坐上去後他驚到爆粗。鄭裕玲(鄭姐)以嘉賓身份驚喜現身,鄭姐指看完《鬼怪》後有看他其他作品,又自稱以業界身份切磋一下。當播放孔劉在電影《嫌疑犯》中的片段,孔劉的腹肌一出即引起尖叫,鄭姐都大讚他身材好。

被爆塗乳液超細心

接着,輪到孔劉好友孔孝真及MY Q出場。兩人被問及對孔劉的第一印象,MY Q直言初時覺得孔劉無法親近,後來才發現他表面跟內心很不同,原來孔劉都很愛音樂,笑說自己除了樣貌,很多地方都跟孔劉相似。

孔孝真透露已認識孔劉有十三年,但笑指孔劉在後台叫她不要全部都講真話。不過,孔孝真還是大爆她最初覺得孔劉話好多,孔孝真又笑言自己好大膽,但孔劉卻好細膽,孔劉立刻稱自己一早自認細膽。孔劉常與MY Q一齊去旅行,最近他們就去了柏林。MY

Q更語出驚人:「我會成日見到孔劉裸體一面,尤其係佢會好細心咁塗lotion。」孔劉尷尬地說:「我的身體好重要,當然係要用心塗啦。」

孔孝真取笑朋友少

孔孝真對孔劉的評語則要思索了一會才說:「佢好熱情、聲好聽、臉細、膊頭闊、手指都好長、有流線型的身材、會保護女性。喝酒時又係一個好可愛的男人。但我覺得佢缺點係太小心。」說完,她即補鑊指孔劉最大優點是樂意聆聽,形容他是「限定版」男人。孔孝真之後又爆覺得孔劉有好多秘密,孔劉辯稱自己誠實得來又有好多秘密,是女人鍾意的男人類型。此外,全度妍、柳熙烈及孔劉的英語老師亦有拍片支持,孔孝真見狀笑指孔劉沒有太多朋友,森美便說:「台下都係孔劉的朋友。」孔劉也大表贊同。而前晚完騷前,孔劉都有邊唱歌邊到台下繞場走一圈,近距離見粉絲。



■ 王祖藍擔任表演嘉賓,與彭家麗合唱《從不喜歡孤單一個》。

彭家麗感激王祖藍做嘉賓

香港文匯報訊(記者 吳文釗)彭家麗前晚於旺角麥花臣場館舉行《是不是這樣的夜晚你才會這樣的想起我》演唱會,等了27年才有機會開騷的她,獲圈中人包括宣萱、寶佩如、李亞男、林志美及楊玉梅等入場欣賞。開場時彭家麗穿紅黑色Deep V歌衫登場,大唱經典歌《是不是這樣的夜晚你才會這樣的想起我》及《原來只喜歡孤單一個》等歌曲,她表示自己1989年唱日文歌入行,記得MV是張智霖與她合作,笑指對方是第一次拍攝,表現害羞。

騷。彭家麗坦言很多歌曲都是她的心聲,多年來沒有結婚的她,表示會等候神的安排,最重要是生活過得開心。至於會否再開個唱,她笑言要問主辦方,唯一可惜是之前失聲未完全康復,有些高音位唱不好,覺得不忿氣,希望有機會在最好狀態時再唱一次。



■ 彭家麗打鼓有板有眼。

唱到最後忍不住喊。王祖藍就擔任表演嘉賓,與彭家麗合唱《從不喜歡孤單一個》,祖藍搞笑地大唱走音版,更笑稱自己不是來柴台,他說:「我實現了中學時的夢想,所以我不会話細細個就聽彭家麗的歌,是中學。」彭家麗感激祖藍太太李亞男,因為知他們平時因工作見面不多,但仍肯讓祖藍來做嘉賓。祖藍就大讚彭家麗是外星人,因她的歌都有很長的歌名,外表更是長生不老,不論樣子和聲音都與她中學看她的時候一樣。完騷後的彭家麗坦言十分不捨,表示自己等了27年,唱到最後時終於忍不住喊,她說:「真的要多謝王祖藍,雖然他很忙,但前一天也有來綵排,我要請他們吃飯。」問到為何不找蘇永康來合唱一曲《從不喜歡孤單一個》,她表示有邀請過對方,可惜對方剛巧要到加拿大開



■ 宣萱、李亞男等到場欣賞。

陳煒飲正氣水消暑

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳煒(煒哥)昨日到荃灣出席商場活動並擔任評判,抱恙出席的她表示近日拍古裝劇《深宮計》出浴戲時不慎冷病,加上早前拍劇時又吸入了煙,因此已咳了兩星期。談到出浴戲的尺度,她說:「都無咩嘢,都唔係好長時間,我拍後半晚,拍到天光。」

劇中女演員眾多,問到可要瘦身拍攝?煒哥笑稱無所謂,因件衫有好幾層。對於歐陽震華拍攝劇集外景時中暑,煒哥亦有留意報道,認為夏天開始熱,要補充礦物質,月底她就要到橫店拍攝《深宮計》,會拍攝近兩個月,她說:「就算唔係露天拍攝,錄影廠打燈後差唔多有五十度,拍冬天戲?唐朝有樣嘢好,就係着衫低胸點,心口涼些。(有何消暑方法?)會飲正氣水,同拍攝時控制情緒唔好太激動。」她又稱不會要求縮短拍攝時間,因進度是要大家努力的,大家互相扶持是開心的,而她與馬浚偉的戲都不易演,有時拍完都會擊掌。完成《深》劇後,煒哥隨即又要拍新劇。



■ 陳煒

朱凱婷爆5歲囡囡想參選港姐

香港文匯報訊(記者 植植)朱凱婷昨日聯同5歲大的囡囡林穎齊以「親子裝」,於馬鞍山出席母親節活動,朱凱婷父母到場支持女兒及孫女,三代同堂場面溫馨。活動中,穎彤除咗同媽媽合唱容祖兒的《世上只有》外,仲向媽媽送上心,穎彤更主動錫錫媽媽預祝母親節。說到兩母女首次同台合唱,朱凱婷說:「女兒在屋企有練歌。(會唔會畀佢入行做童星?)我唔會特別去認,現在會同佢出席有意義的活動,但我希望佢讀好書先,不過有一日,個女同我講想參選港姐,我有同佢提過,唔知點解佢會咁講,不過我同佢都定下規矩,起碼要大學畢業、心地好。(會畀穎彤去選港姐?)呢個年代,冇得唔畀,但我會解釋

畀佢聽優點同缺點,不過佢暫時的志願係做醫生。」

母親節將至,穎彤表示當晚同爸爸一齊煮晚餐同整甜品,朱凱婷甜笑咁話:「上個禮拜,我拍完外景,個女打畀我話同爸爸嚟街市買靚靚,返屋企同我打邊爐,有時工作完好妙,唔想出街,嚟屋企可以休息下。」



■ 朱凱婷及女兒聯同媽媽預祝母親節。

徐沅濤夥錢小豪拍殭屍片有壓力

香港文匯報訊(記者 植植)徐小明兒子徐沅濤早年代表學校參加韓國釜山「亞洲之星表演大賽」奪冠軍,後來又參與了浙江衛視真人騷《我不是明星》,表現出眾,幕前演出令人留下深刻印象。

雖然沅濤去年中才成為一名演員,但至今他已接拍了三部戲,最近他更參演了「殭屍鼻祖」劉觀偉導演的作品《新殭屍先生》,目前正身在橫店開工。當年《殭屍先生》由林正英與錢小豪飾演兩師徒,今次「滅殭天師」由錢小豪擔演,沅濤則飾演小豪當年的徒弟角色。徐沅濤說:「我有很大壓力,當年小豪哥有非常出色的演出,身手又好,我要向前輩虛心學習,幸好導演劉觀偉時常給我悉心指導,我有信心演好這角色。」



■ 徐沅濤、錢小豪

蔡依林最新創作 無酬愛心作畫

中央社電 歌手Jolin蔡依林為國際不再恐同日發聲的歌曲《WE ARE ONE》,親手繪製CD封面,畫作中的形象扭曲不對稱,取名為「你」,蔡依林說:「你,可以決定成為什麼樣子的你。」

集中華語歌壇八大天后張惠妹、那英、林憶蓮、蔡健雅、A-Lin、楊丞琳、蕭亞軒、小S,共同為國際不再恐同日發聲的歌曲《WE ARE ONE》世紀合體獻唱,這首單曲將限量1,000張作義賣。

蔡依林也為《WE ARE ONE》單曲CD親手繪製了封面,這張畫作取名為「你」,她解說畫的意涵,她說:「用異樣的眼光看別人,扭曲別人的真實模樣,反射的是你內在的靈魂,也是扭曲的!你,可以決定成為什麼樣子的你。」

蔡依林簽名的畫作,也將在2017「國際不再恐同日特展」現場競標義賣。



■ 蔡依林親手繪製CD封面。 中央社